



Kalisz, dnia 10.09.2019r.

ZP.271.1.27.2019

INFORMACJA DLA OFERENTÓW ZMIANA NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Budowa ul. Głogowskiej na odcinku od ul. Grunwaldzkiej do ul. Smolnej w Kaliszu”

W związku z pytaniami oferenta, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), Zamawiający informuje, jak niżej:

- Pytanie:** SST D-04.05.01 Podbudowa i ulepszone podłoże z gruntu lub kruszywa stabilizowanego cementem w p. 1.3. podaje zastosowanie RM 5,0 MPa w przypadku konstrukcji jezdni oraz Rm 2,5MPa w przypadku zjazdów, chodnika, parkingu i schodów terenowych. Opis techniczny, Przekroje, Kosztorys i Przedmiar podają zastosowanie jedynie stabilizacji RM 2,5MPa dla wszystkich konstrukcji. Dodatkowo w/w rozdział SST w Tablicy 1.4 podaje wymagania wytrzymałości na ściskanie dla próbek mieszanki związanej cementem C 1,5/2,0. Prosimy o ujednolicenie zapisów i dokładne określenie czy należy zastosować stabilizację Rm 2,5MPa, stabilizację RM 5,0 MPa czy mieszankę związaną cementem C 1,5/2,0 w poszczególnych konstrukcjach.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z dokumentacją projektową dla wszystkich konstrukcji należy zastosować stabilizację Rm 2,5MPa. W związku z powyższym anuluje się w całości załączoną SST D-04.05.01 i załącza nową.

- Pytanie:** SST D-05.03.03 Nawierzchnia z płyt betonowych podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o dostosowanie wymagań dla płyt betonowych zgodnie z obowiązującą normą PN-EN 1339.

Odpowiedź: Zamawiający anuluje w całości SST D-05.03.03 i załącza nową.

- Pytanie:** SST D-05.03.23 Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o dostosowanie wymagań dla betonowych kostek brukowych zgodnie z obowiązującą normą PN-EN1338.

Odpowiedź: Zamawiający anuluje w całości SST D-05.03.23 i załącza nową.

- Pytanie:** SST D-08.01.01 Krawężniki betonowe oraz D-08.03.01 Betonowe obrzeża chodnikowe podają nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o dostosowanie wymagań dla krawężników betonowych oraz betonowych obrzeży chodnikowych zgodnie z obowiązującą normą PN-EN1340.

Odpowiedź: Zamawiający anuluje w całości SST D-08.01.01 i D-08.03.01 i załącza nowe.

Powyższe należy traktować jako zmianę nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i stanowi jej integralną część.

Podpisał

/.../

p.o. Dyrektora MZDiK w Kaliszu

Krzysztof Gałka

dn. 11.09.2019r.

Załączniki:

- SST D-08.01.01
- SST D-08.03.01
- SST D-05.03.23
- SST D-05.03.03
- SST D-04.05.01